

化工系职业技能大赛校际交流会报道稿

2018年3月27日，化工系邀请山西省化工生产技术大赛省赛裁判长董树清老师、工业分析与检验大赛省赛裁判长冯淑琴老师到我院进行职业技能大赛经验交流。这两位老师就职于山西省工贸学校，承办省职业技能大赛、化工行业大赛多次，并作为国赛裁判，对化工类的国赛有自己丰富的经验与见解，于2015年双双被全国石油与化工行业联合会评为“职教名师”。

董树清和冯淑琴两位老师于27日晚19:30在学院乐业楼819教室分别作了关于《化工生产技术全国职业技能大赛》《工业分析与检验全国职业技能大赛》的专题讲座，学院副院长杨玉琴、教务处处长李伟鸿、化工系负责人吉晋兰以及化工系十余位专业教师和部分化工专业学生聆听了讲座。讲座上，董树清和冯淑琴两位老师结合自身多年担任国家裁判的经验，详细地介绍了化工生产技术和工业分析与检验两个国赛项目的比赛流程、操作要点和评分细则。28日上午，两位老师来到化工系实训室，就实训基地建设、设备完善等问题提出宝贵的建议，同时现场指导即将参加国赛的学生化学分析与仪器分析的操作。经过董树清、冯淑琴老师的细致讲解和亲自指导，参会的每个人收获颇丰，尤其是对于即将参加国赛的指导教师及同学们，进一步明白了差距的所在，使今后的实训练习有了方向。

工贸学校作为晋城职业技术学院的上游学校，连续几年每年为我

系输送优质的生源，作为工贸学校的化工科科长、实验室负责人，两位老师看望了贵校升学在我院就读的学生，校际间的经验交流为今后两校间专业的深层次发展打下了稳定的基础。

